



## Proiectul „Future of Europe-Reload” a fost finanțat de Uniunea Europeană în cadrul programului „Europa pentru cetățeni”

Aplicabil pentru Măsura 2.2 "Rețele de orașe"  
Măsura 2.3 "Proiecte ale societății civile"  
Componenta 1: "Memorie istorică europeană"

În cadrul acestui proiect, au fost organizate 7 evenimente:

### Evenimentul 1

**Participare:** Evenimentul „Europa noastră” a implicat 86 de cetățeni, dintre care 5 participanți din orașul Setubal (Portugalia), 5 participanți din Nughedu Santa Vittoria (Italia), 5 participanți din Ożarów Mazowiecki (Polonia), 5 participanți din orașul Montserrat (Spania), 4 participanți din orașul Shtip (Macedonia), 5 participanți din comuna Victoria (România), 57 participanți din orașul Aksakovo (Bulgaria).

**Locul/Data:** evenimentul a avut loc la Aksakovo, Bulgaria de la 18/04/2018 la 20/04/2018.

**Descriere succintă:** Scopul evenimentului a fost de a face cooperarea mai puternică și mai durabilă prin extinderea rețelei de orașe stabilite, pentru a prezenta situația europeană actuală și a pune întrebarea: „Ce am primit și ce am pierdut din asocierea UE?”. Acordul de parteneriat pentru cheltuielile formale ale NT a fost semnat de reprezentanții oficiali ai Partenerilor. Numele rețelei de orașe a fost dat. În cadrul întâlnirii a fost lansată cercetarea „Euroscepticism - trecutul nostru sau viitorul nostru”, ca legătură între prima și a doua întâlnire. Expoziția „Realizăm acest lucru cu sprijin european” a fost amenajată.

**Informații complete despre eveniment pot fi găsite pe site-ul proiectului**

### Evenimentul 2

**Participare:** Evenimentul „De la Euroscepticism la Eurooptimism” a implicat 69 de cetățeni, dintre care 4 participanți din orașul Setubal (Portugalia), 5 participanți din orașul Nughedu Santa Vittoria (Italia), 4 participanți din orașul Ożarów Mazowiecki (Polonia), 4 participanți din orașul Montserrat (Spania), 4 participanți din orașul Aksakovo (Bulgaria), 4 participanți din comuna Victoria (România), 45 de participanți din orașul Shtip (Macedonia).

**Locul/Data:** evenimentul a avut loc la Shtip (Macedonia) de la 20/06/2018 la 22/06/2018

### Evenimentul 3

**Participare:** Evenimentul „De ce Europa? -Europa prin ochii ne-europenilor” a implicat 123 de cetățeni, dintre care 7 participanți din orașul Aksakovo (Bulgaria), 6 participanți din orașul Nughedu Santa Vittoria (Italia), 6 participanți din orașul Ożarów Mazowiecki (Polonia), 6 participanți din orașul Montserrat (Spania), 6 participanți din comuna Victoria (România), 5 participanți din orașul Shtip (Macedonia), 87 participanți din orașul Setubal (Portugalia).

**Locul/Data:** evenimentul a avut loc la Setubal (Portugalia) de la 10/10/2018 la 12/10/2018.

**Descriere succintă:** Scopul evenimentului a fost să se audă vocile grupurilor vulnerabile și să sporească participarea civilă a „migranților”, „minorităților”, „străinilor” - pentru că aleg Europa și cum își văd „viitorul” în viitorul Europei. Evenimentul a ajuns la nevoile cetățenilor și ale autorităților locale pentru schimbul de bune practici pe probleme europene legate de autonomia locală. În cadrul evenimentului a fost realizată o expoziție video „De ce aleg Europa?” cu interviuri cu migranți, o conferință „Cum să facem din locul nostru cel mai bun loc pentru a trăi”. Partenerii au făcut schimb de bune practici privind incluziunea socială a minorităților.

**Informații complete despre eveniment pot fi găsite pe site-ul proiectului**

### Evenimentul 4

**Participare:** Evenimentul „Europa aparține tineretului” a implicat 122 de cetățeni, dintre care 5 participanți din orașul Aksakovo (Bulgaria), 5 participanți din orașul Nughedu Santa Vittoria (Italia), 5 participanți din orașul Setubal (Portugalia), 5 participanți din orașul Montserrat (Spania), 5 participanți din comuna Victoria (România), 4 participanți din orașul Shtip (Macedonia), 93 participanți din orașul Ożarów Mazowiecki (Polonia).

**Locul/Data:** Evenimentul a avut loc în Ożarów Mazowiecki (Polonia), în perioada 03/04/2019 - 05/04/2019

**Descriere succintă:** Scopul evenimentului a fost de a spori participarea tinerilor la procesul democrației, de a spori înțelegerea tinerilor despre politicile europene. Evenimentul a satisfăcut nevoile tinerilor de a dezbate pe probleme europene importante și de a participa la procesele democratice. În cadrul evenimentului s-a desfășurat: un seminar „Academia Europeană a Tineretului” cu tema „Whither the World, Whither Europe?”, Despre istoria UE, euroscepticism, viitor european. Participanții au dezbătut „Cum să reîncărcați Europa?”, În cadrul reuniunii a fost desfășurat un joc de simulare „Alegerile Parlamentului Tineretului în 2019” a oferit abilități practice despre alegeri în legătură cu alegerile pentru Parlamentul European din 2019.

**Informații complete despre eveniment pot fi găsite pe site-ul proiectului**

#### **Evenimentul 5**

**Participare:** Evenimentul „Europa mai aproape de noi” a implicat 103 cetățeni, dintre care 5 participanți din orașul Aksakovo (Bulgaria), 4 participanți din orașul Setubal (Portugalia), 3 participanți din orașul Montserrat (Spania), 4 participanți din comuna Victoria (România), 4 participanți din orașul Shtip (Macedonia), 6 participanți din orașul Ożarów Mazowiecki (Polonia), 77 de participanți din orașul Nughedu Santa Vittoria (Italia).

**Locul/ data:** Evenimentul a avut loc în Nughedu Santa Vittoria (Italia), în perioada 03/09/2019 până la 05/09/2019

**Scurtă descriere:** Scopul evenimentului a fost coerența prin schimbul cultural, promovarea identității geografice, istorice și culturale a țărilor partenere. Conferința „Locuri locale cunoscute și necunoscute” a fost organizată. Participanții au prezentat obiectivele culturale, istorice și turistice ale municipalităților partenerilor, împărtășind idei despre cele mai bune modalități de promovare a locurilor locale. A fost afișată harta electronică „Cunoscute și locurile necunoscute”. Concursul „Europa în visele noastre” a fost lansat.

**Informații complete despre eveniment pot fi găsite pe site-ul proiectului**

#### **Evenimentul 6**

**Participare:** Evenimentul „Europa în visele noastre” a implicat 86 de cetățeni, dintre care 4 participanți din orașul Aksakovo (Bulgaria), 5 participanți din orașul Setubal (Portugalia), 4 participanți din orașul Montserrat (Spania), 3 participanți din orașul Shtip (Macedonia), 4 participanți din orașul Ożarów Mazowiecki (Polonia), 5 participanți din orașul Nughedu Santa Vittoria (Italia), 61 de participanți din comuna Victoria (România).

**Locul/Data:** Evenimentul a avut loc în Victoria (România), în perioada 13/11/2019 - 15/11/2019

**Scurtă descriere:** Scopul evenimentului a fost îmbunătățirea cooperării durabile, dezbaterile despre inițiativele viitoare ale rețelei de orase „Open Towns”, actualizarea planului de acțiune al rețelei de orase „Open Towns”. Comitetele cu reprezentanții Partenerilor au estimat lucrările și au selectat câștigătorii în cadrul concursului „Europa în visele noastre”. Participanții au dezbătut „Cum să reîncărcați viitorul rețelei orașului” au actualizat Programul Rețelei Orașului. A fost organizată o expoziție „Europa în visele noastre” cu lucrările concursului. Rezultatele cercetărilor „Euroscepticism - trecutul nostru sau viitorul nostru”, „Ce înseamnă UE pentru tine, personal?” „Care sunt așteptările dvs. cu privire la viitorul Europei?” au fost prezentate.

**Informații complete despre eveniment pot fi găsite pe site-ul proiectului**

#### **Evenimentul 7**

**Participare:** Evenimentul „Future of Europe-Reload” a implicat 55 de cetățeni, dintre care 19 participanți din orașul Aksakovo (Bulgaria), 10 participanți din orașul Setubal (Portugalia), 2 participanți din orașul Montserrat (Spania), 4 participanți din orașul Shtip (Macedonia), 5 participanți din orașul Ożarów Mazowiecki (Polonia), 9 participanți din orașul Nughedu Santa Vittoria (Italia), 5 participanți din comuna Victoria (România)

**Locul/Data:** Evenimentul trebuia să aibă loc în Montserrat (Spania) în perioada 25/03/2020- 27/03/2020. Datorită situației excepționale neprevăzute, cauzată de răspândirea foarte rapidă a COVID-19, evenimentul a fost realizat ca webinar „Future of Europe-Reload”, în perioada 25/03/2020 - 26/03/2020

**Scurtă descriere:** Scopul evenimentului a fost să se obțină cunoștințe prin educație nonformală despre sustenabilitate, ca o combinație de justiție socială, sănătate ecologică și vitalitate economică, schimb de bune practici, evaluare a proiectului, recompensare a câștigătorilor la concurs. În cadrul evenimentului web a fost desfășurat un seminar „Viața verde”, a fost prezentată o expoziție web „Viitorul rețelei”. Fiecare partener și-a împărtășit experiența lor despre viața verde și dezvoltarea durabilă a municipalităților sale. Lucrările premiate și certificatele au fost prezentate. Vor fi prezentate CD-ul „Future of Europe-Reload”, inclusiv lucrările din concursul și momentele selectate ale reuniunilor.

**Informații complete despre eveniment pot fi găsite pe site-ul proiectului**